
 

ANIVERSAREA PROFESORULUI 

NICOLAE FLOREA 
 

    
 

Academia de Științe Agricole și Silvice „ Gheorghe Ionescu-Sisești” organizează, 

marți, 31 mai 2016, ora 11 o sesiune festivă dedicată aniversării a 95 de ani de viaţă şi 75 de 

ani de activitate ştiinţifică și didactică consacrată Științei Solului a Prof. dr. d.h.c. 

Nicolae FLOREA, membru de onoare al Academiei Române, membru titular al Academia de 

Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești”, doctor h.c. al Universității de Vest din 

Timișoara, profesor de onoare al Universității „Al.I. Cuza” Iași, membru de onoare al 

Societății Naționale Române pentru Știința Solului și a Societății Pedologilor din Republica 

Moldova. 

 Profesorul Nicolae Florea a predat la Universitatea din București, de-a lungul anilor, o 

serie de cursuri pentru studenţii Facultăţilor de Geologie-Geografie şi Biologie: Pedologie, 

Mineralogia solului, Geografia solurilor şi Probleme de geografia solurilor României. 

Majoritatea acestor cursuri au fost predate pentru prima dată.  
 Începând din vara anului 1958, a obţinut introducerea practicii de geografia solurilor în 

planul de învăţământ al secţiei de geografie (practică pe care a condus-o în fiecare an până în 

1968).  

 A redactat pentru studenţii geografi, cursul ”Geografia solurilor cu noţiuni de pedologie” 

apărut în anul 1963, în Editura Didactică şi cursul ”Probleme de geografia solurilor României” 

(manuscris). 

 În perioada în care a funcţionat o grupă de specializare de pedogeografie (1965 - 1968), 

Profesorul Nicolae Florea a predat şi cursuri de specialitate (Cartografia solurilor, Solurile 

României) şi a coordonat predarea cursurilor şi lucrărilor practice pentru această grupă de 

pedogeografie. 

 După 1990 a predat mai multe cursuri de specialitate la Facultatea de Geografie a 

Universităţii din Bucureşti şi la Facultatea de Agronomie din USAMV şi anume: Morfologia şi 

geneza solurilor, Geografia solurilor României, Chimia solului, Sistematica solurilor României, 

Cartografia solurilor şi evaluarea terenurilor.  

 Contribuțiile sale științifice se regăsesc în numeroase publicații de prestigiu, naționale și 

internaționale, fiind considerate modele de cercetare, citate în teze de doctorat și alte lucrări 

științifice.   

 În anul 2004, Facultatea de Geografie a Universității din București a adus un omagiu 

prestigioasei activități a Profesorului Nicolae Floerea prin publicarea unui Volum omagial din 

seria  „Tezaur geografic – Personalități ale științei românești”. 
 



 
Academia de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești”  

Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară București, Facultatea de Agricultură  

Universitatea București, Facultatea de Geografie  

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Pedologie, Agrochimie și Protecția Mediului – 

ICPA București  

Societatea Națională Română pentru Știința Solului  

Cu prilejul aniversării a  
95 de ani de viaţă şi 75 de ani de activitate ştiinţifică și didactică 

consacrată Științei Solului  

a Prof. dr. d.h.c. Nicolae FLOREA,  
membru de onoare al Academiei Române, membru titular al Academia de 

Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești”, doctor h.c. al 

Universității de Vest din Timișoara, profesor de onoare al Universității „Al.I. 

Cuza” Iași, membru de onoare al Societății Naționale Române pentru Știința 

Solului și a Societății Pedologilor din Republica Moldova  

vă invităm să participaţi la  

 



Şedinţa festivă dedicată acestei aniversări,  

care va avea loc  

marţi, 31 mai 2016, ora 11:00,  

în Aula „Magna” a Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe 

Ionescu-Şişeşti,  

B-dul Mărăşti, nr. 61, Sector 1, Bucureşti  

 

 

 

 

 

 

 

Program: 

Acad. Cristian HERA, Vicepreşedinte al Academiei Române  

Prof. dr. Gheorghe SIN, Membru corespondent al Academiei Române, Președinte al ASAS  

Acad. Dan BĂLTEANU, Directorul Institutului de Geografie al AR  

Prof. dr. Mircea MIHALACHE, Prorector USAMV București, Facultatea de Agricultură  

Prof. dr. Laura COMĂNESCU, Decan Facultatea de Geografie, Universitatea București  

Dr. Cătălin SIMOTA, Director General INCDPAPM – ICPA București  

Prof. dr. Mihail DUMITRU, Director Științific INCDPAPM – ICPA București, Președinte al SNRSS  

Prof. dr. Radu LĂCĂTUȘU, INCDPAPM – ICPA București  

Dr. Mihai TOTI, INCDPAPM – ICPA București  

Dr. Virgil VLAD, INCDPAPM – ICPA București  

Dr. Petru IGNAT, INCDPAPM – ICPA București  

Prof. dr. Gheorghe IANOȘ, Universitatea de Vest din Timișoara  

Prof. dr. Constantin RUSU, Universitatea „Al.I. Cuza” Iași  

Alte mesaje 

 


